COMMANDO CARTER / CRANKCASE

NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE
PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Screw, revdrive/timing cover

01-2873 Schroef, toerenaandr. Op timingcover upto 1970 €3,50

Bolt, oilpipe junctionbl./crankcase

03-0448 Bout, leidingblok/carter 1966-1977 €12,00

03-2044 Pakking, olieslangblok/carter twin 1966-1977 €1,00

Contact breaker drive sprocket twin

03-3007 Aandrijf tandwiel bobine ontsteking 1967-1970 €61,00

Oilseal, crankshaft / timingcover

04-8023 Keerring krukas rechts upto 1977 €2,00

Circlip, oilseal timingcover

04-8079 Seegerring, rechter krukas keerring upto 1977 €0,50

Rev drive, ratio 2:1

06-0710 Haakse toerenteller aandrijver 2:1 upto 1970 €170,00

Intermediate gear

06-1077 Tussentandwiel timingside 1969-1974 €108,00

Spindle, intermediate gear

06-1078 As voor tussentandwiel 1968-1977 €31,00

Bush, intermediate gear (reaming)

06-1079 Bus tussentandwiel timing side (ruimen) 1969-1974 €9,00

Sprocket, camshaft

06-1080 Nokkenastandwiel 1969-1977 €45,00

Camshatft, standard
06-1084 Nokkenas standaard 1969-1977 €355,00

Thrust washer camshaft

06-1086 Ring axiaal nokkenas 1969-1971 €6,00

Ignition cover

06-1087 Deksel contactpunten 1970-1977 €36,00

Gasket timing cover twin

06-1092 Pakking timing deksel twin upto 1977 €4,00

Rubber, ignition wire

06-1093 Rubber ontstekingdraad/timing cover 1970-19717 €3,00

Pagina/Page 1van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Screw, ignition cover

06-1105 Schroef contactpuntdeksel 1970-1977 €0,25

Bolt, igition plate / cover

06-1281 Bout puntenplaat / deksel 1970-1977 €3,50

Gasket, cover rear timing

06-1532 Pakking plaat carter (magneetgat) upto 1970 €0,50

Cover, rear timing

06-1542 Afdichtplaat carter 1970 €3,00

Engine breather hose

06-1876 Slang carterontluchting 1968-1971 €20,00

Gasket oilpump/crankcase

06-2447 Pakking, oliepomp twin upto 1977 €1,00

Gasket, cover crankcase

06-2548 Pakking carterplaat 1969-1971 €0,50

Bush, camshaft 750 cc
06-2600 Nokkenasbus 750 cc (2) 1972-1973 €29,00

Thust washer, camshaft

06-2601 Drukring axiaal, nokkenas 1972-1974 €2,50

Woodruff key, ignition sprocket
06-2609 Spie, ontsteking tandwiel €2,00

Cover, engine breathing

06-2614 Deksel carterontluchting 1972 €23,00

Filter, crankcase breather

06-2615 Filter carterontluchting 1972 €1,50

Gasket, crankcase breather

06-2618 Pakking carterontluchting/carter 1972 €0,50

Body, crankcase breather

06-2620 Huis carterontluchting 1972 €54,00

Dowel, crankcases

06-2621 Paspen carterhelften 1972-1977 €3,50

Copper washer 3/8"
06-2624 Koper ring 3/8 1968-1977 €1,00

Screw, oilway

06-2638 Plug oliekanaal carter 1972-1977 €1,00

Pagina/Page 2 van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Stud, cilinderbase

06-2639 Draadeind cilindervoet 1972-1977 €2,00

Stud, cilinderbase 750 cc
06-2640 Draadeind cilindervoet 750 (2) 1972-1973 €5,50

Stud, cilinderbase 750 cc
06-2641 Draadeind cilindervoet 750 (1) 1972-1973 €1,50

Stud, crankcases 750 cc rear top

06-2661 Draadeind carterhelften 750cc 1968-1973 €3,00

Stud, crankcases front top

06-2662 Draadeind carterhelften (1) 1972-1971 €2,00

Stud, crankcases bottom

06-2663 Bout carterhelften 1972-19717 €4,00

Stud, oilpump
06-2664 Draadeind oliepomp 1972-1977 €1,00

Stud, camchain tensioner

06-2665 Draadeind kettingspanner nokkenas 1973-1977 €1,00

Screw, revcounter drive

06-2670 Schroef toerentelleraandrijfhuis 1970-1977 €2,50

Screw, timing cover middle length

06-2686 Schroef timing cover middel (7) 1969-1974 €6,50

Screw, timing cover short

06-2687 Schroef timing cover kort (4) 1968-1974 €4,00

Nut, camchain tensioner

06-2692 Moer nokkenaskettingspanner 1973-1977 €2,00

Bolt, crankcase front short

06-2761 Korte carterbout voor 1972-1974 €3,50

Bolt, oilpipes / crankcase

06-2763 Bout olieleindingblok-carter 1975-1977 €9,00

Nut, closing revcounter drive

06-2874 Afdichtmoer toerenteller aandrijver 1970-1977 €1,50

Bush, camshaft 850 cc right
06-3020 Nokkenasbus rechts (1) 850 cc 1973-1974 €12,00

Bush, camshatft 850 cc left
06-3021 Nokkenasbus links (1) 850 cc 1973-1974 €13,00

Pagina/Page 3 van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Gasket, revcounter drive

06-3056 Pakking toerenteller aandrijver 1970-1977 €0,50
Crankshaft 750 / 850 cc
06-3106/1 Krukas 750/850 cc (uit 1 stuk) €3.100,00

Engine breather disk 750 cc
06-3116 Schijf in carterontluchting 750 cc 1972-1973 €2,00

Bolt, engineplate/crankcase bottom

06-3211 Bout schertsplaat-carter onder (1) 1968-1977 €5,50

Bolt, engineplate/crankcase rear

06-3212 Bout schertsplaat-carter achter (2) 1968-1977 €19,00

Bolt, engineplate/crankcase front

06-3213 Bout schertsplaat-carter voor (2) 1968-1977 €16,00

Lockwasher, enginebreather 750 cc
06-3418 Borgplaat carterontluchting 750 cc 1972-1973 €1,50

Camshaft 2 S, combat
06-3536 Nokkenas 2 S, combat €290,00

Oilseal, ignition

06-3609 Keerring ontsteking 1968-1977 €2,00

Crankshaft bearing, superblend
06-4118 Krukaslager bronse kooi superblend upto 1977 €717,00

Oilpipe junction block
06-4134 Olieslang aansluitblok 1974-1977 €65,00

Stud, crankcases 850 cc

06-4157 Draadeind carterhelften (1) 850 cc 1973-1974 €3,00

Nut, crankshaft bolt
06-4160 Moer krukasbout (8) 1973-1974 €6,00

Stud, crankshaft
06-4184 Draadeind krukas (4) 1973-1974 €4,00

Stud, crankshaft
06-4185 Draadeind krukas (2) 1973-1974 €6,00

Drainbolt, magnetic

06-4188 Aftapbout magnetisch 1973-1971 €8,00

Nut, crankshaft
06-4189 Moer krukasbout (4) 1973-1974 €6,50

Pagina/Page 4 van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Breather tube 850 cc
06-4200 Carterontluchtingbuis 850 cc 1973-1977 €2,00

Set bigend shells STD, 650-850cc
06-4285 Set lagerschalen STD. 650-850 cc upto 1977 €96,00

Set bigend shells STD, pattern
06-4285IM Lagerschaalset - STD 650-850 cc upto 1977 €40,00

Set bigend shells -0.10", 650-850cc
06-4286 Set lagerschalen - 0.10" 650-850cc upto 1977 €55,00

Set bigend shells -0.10", pattern
06-4286IM Lagerschaalset - 0.10" 650-850 cc upto 1977 €52,00

Set bigend shells -0.20", 650-850cc
06-4287 Set lagerschalen-0.20 650-850cc upto 1977 €75,00

Set bigend shells -0.20", pattern
06-4287IM Lagerschaalset - 0,20" 650-850 cc upto 1977 €32,00

Set bigend shells -0.30", 650-850cc
06-4288 Set lagerschalen - 0.30" 650-850 cc upto 1977 €75,00

Set bigend shells -0.30", pattern
06-4288IM Lagerschaalset - 0,30" 650-850 cc upto 1977 €32,00

Set bigend shells -0.40", 650-850cc
06-4289 Set lagerschalen - 0.40" 650-850 cc upto 1977 €75,00

Set bigend shells -0.40" pattern
06-4289IM Lagerschaalset - 0,40" 650-850 cc upto 1977 €32,00

Tensioner camchain, rubberised

06-4647 Kettingspanner nokkenas met rubber 1969-1977 €29,00

Stud, crankcases rear top

06-4787 Draadeind carterhelften 1975-1977 €4,00

Camshaft4 S
06-4858 Nokkenas 4 S 1968-1977 €240,00

Conrod assy. 650-850cc
06-4896 Drijfstang 650-750-850cc upto 1977 €380,00

Conrod, competition quality

06-4896HD Drijfstang 650 + 750 cc heavy duty €310,00

Spindle, revcounter drive

06-5201 As met tandwiel, toerenaandrijving 1970-1977 €76,00

Pagina/Page 5van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

O-ring, revcounter drive

06-5203 O-ring toerenteller aandrijver 1970-1977 €0,50

Circlip, timingcover oilseal

06-5245 Seegerring keerring carter links 1975-1971 €1,50

Bush, camshatft left
06-5425 Nokkenasbus links 1974-1977 €10,00

Bush, camshaft right
06-5428 Nokkenasbus rechts (2) 1974-1971 €12,00

Tube, bottom oilseperator

06-5495 Buis onderzijde olieafscheider 1975-1977 €2,00

Screw cover

06-5533 Schroef deksel 1975-1977 €0,50

Intermediate gear

06-5667 Tussentandwiel timing cover 1975-1977 €120,00

Bush, intermediate gear (reaming)

06-5669 Bus tussentandwiel timingcover (ruimen) 1975-1971 €7,00

Gear on crankshatft, timingside

06-5670 Rechter krukastandwiel 1975-1977 €50,00

Stud, crankshaft
06-5671 Draadeind krukas 1975-19717 €6,00

Nut, stud crankshaft
06-5673 Moer draadeind krukas (14) 1975-1977 €6,00

Woodruff key, camshaft + crankshaft
06-5675 Spie nokkenas + krukas t.s. €5,00

Bolt, timing hole crankcase

06-6006 Bout timinggat carter 1975-1977 €1,00

Washer, timingcover timingplug

06-6007 Ring plug in timing-cover 1975-1971 €0,50

Timingcover, with anti drain valve

06-6161 Timing cover, heeft een anti-lek cpl. 1975-1977 €375,00

Plug, timing cover

06-6165 Plug timing cover 1975-1971 €12,00

O-ring, plug timingcover

06-6166 O-ring rubber €0,25

Pagina/Page 6 van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW
Rubber oilpump
06-6190 Rubber oliepomp 1975-19717 €2,00
Oilpump
06-6193 Oliepomp upto 1977 €350,00

Body, oil pressure relief

06-6195 Huis oliedrukventiel upto 1977 €19,00

Spring, oil drain valve

06-6198 Veer, olielek klep 1975-1971 €1,00

Plunger, oil drain valve

06-6199 Plunjer, olie lekklep 1975-1977 €5,00

Bolt, conrod

06-6486 Drijfstangbout, orgineel is met upto 1977 €32,50

Stud, crankshaft
06-6607 Draadeind krukas (2) 1975-1977 €3,50

Stud, crankshaft
06-6609 Draadeind krukas (4) 1975-19717 €7,00

Set crankshaft bolts and nuts
06-7095 Set vliegwiel bouten + moeren 1975-19717 €68,00

Bolt set flywheel 500 / 650 / 750 cc
06-7120 Bout set vliegwielen 500 - 650 - 750 cc upto 1972 €87,00

06-7254 Huis toeren aandrijver met keerring 1970-1977 €29,00

Stud, tensioner camchain

06-7509 Draadeind nokkenas kettingspanner upto 1971 €1,50

Rubber, oilpump / timingcover

06-7510 Rubber, oliepomp upto 1974 €2,00

Triangular plate, crank RH
06-7525 Driehoekige schijf, krukas rechts upto 1977 €6,00

Metal recessed disk, crank RH
06-7526 Schotelvormige ring krukas rechts upto 1977 €6,00

Nut flywheel crank
06-7533 Moer vliegwiel (6) upto 1973 €6,00

Lockplate, nuts flywheel crank
06-7534 Borgplaat vliegwiel upto 1973 €1,00

Pagina/Page 7 van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Bolt flywheel crank
06-7535 Bout vliegwiel (4) upto 1973 €12,00

Timing gear, on crank

06-7537 Tandwiel krukas rechts upto 1974 €51,00

Camshaft bush, timing side (RH)
06-7538 Bus nokkenas rechts upto 1971 €20,00

Camshaft bush, drive side (LH)
06-7539 Bus nokkenas links upto 1971 €19,00

Piston, oil pressure release valve

06-7540 Zuiger overdrukventiel upto 1977 €6,50

Washer, domed cap oilpres. release

06-7541 Ring dop overdrukventiel upto 1977 €1,00

Washer, oilpres. release/crankcase

06-7542 Ring overdrukventiel / carter upto 1977 €1,00

Domed cap, oilpressure release

06-7543 Dopmoer overdrukventiel upto 1977 €10,00

Spring, oilpressure release valve

06-7544 Veer overdrukventiel upto 1977 €1,50

Breather disk camshatft, not turning

06-7547 Ontluchtings plaat (stilstaand) bij upto 1971 €14,00

Washer, behind timing gear
06-7548 Ring achter tussentandwiel upto 1970 €8,00

Stud, flywheel crankshaft
06-7553 Draadeind vliegwiel (2) upto 1972 €2,00

Woodruff key, flywheel crankshaft
06-7558 Paspen krukas upto 1974 €5,00

Spring, crankcase breather

06-7559 Veer carterontluchting upto 1971 €4,00

Oilseal, crankshaft drive side

06-7567 Keerring krukas links upto 1977 €2,00

Shim 0.08mm, crankshaft/bearing
06-7569 Krukas shim 0,08 mm upto 1977 €7,00

Tensioner, camchain rubberised

06-7574 Nokkenas ketting spanner met rubber upto 1968 €33,00

Pagina/Page 8 van /of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Thin plate, camtensioner

06-7575 Dunne plaat nokkenas kettingspanner upto 1977 €3,50

Thick plate, camtensioner

06-7576 Dikke plaat nokkenas kettingspanner upto 1977 €2,00

Washer 1/4", crankstud
06-7577 Ring 1/4 draadeind boven voor (1) upto 1977 €1,00

Stud, ignition housing/crankcase

06-7581 Draadeind puntenhuis / magneet (2) upto 1969 €11,00

Stud, crankcase bottom

06-7586 Draadeind carterbodem (1) upto 1971 €3,00

Nut 1/4", stud crankcase top front
06-7591 Moer 1/4 draadeind carter voor upto 1971 €1,50

Stud, oilpump
06-7598 Draadeind, oliepomp/carter (2) upto 1971 €1,50

Screw, oilway crankcase

06-7599 Schroef afdichting oliekanaal upto 1971 €1,50

Screw, crankshaft oilway

06-7600 Plug krukas upto 1977 €1,50

Dowel, cases

06-7621 Paspen carterhelften 1968-1971 €3,00

Copper washer angled breather

06-7631 Koperring haakse ontluchting €0,25

Bolt, crankcase front

06-7632 Bout, carterhelften voor (1) upto 1971 €2,00

Shim, oilpressure release valve

06-7646 Shim, veer overdrukventiel upto 1977 €0,50

Screw, oilpump body
06-7648 Schroef, oliepomp deksel (4) upto 1977 €4,00

Body, sump filter
06-7676 Huis carterfilter/moer upto 1977 €20,00

Gause, sump filter

06-76717 Gaas filter carterfilter upto 1977 €1,50

Steel washer, sump filter

06-7678 Ring metaal in carterfilter upto 1977 €0,50

Pagina/Page 9 van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Circlip, sump filter
06-7679 Seegerring carterfilter upto 1977 €2,00

Washer crankcase filter

06-7680 Ring carterfilter koper/asbest upto 1977 €3,00

Nut, camshaft/ rev drive

06-7684 Moer, nokkenas / telleraandrijver upto 1969 €12,00

Woodruff key, oilpump
06-7686 Spie oliepomp upto 1971 €1,00

Camchain

06-7689 Nokkenasketting upto 1977 €27,00

Circlip, spindle timinggear
06-7690 Circlip voor as tussentandwiel upto 1977 €1,00

Washer, nut camchain tensioner

06-7700 Ring moer nokkenas kettingspanner upto 1977 €0,50

Chain ingnition

06-7705 Magneet c.q. Ontsteking ketting upto 1969 €30,00

Stud cilinderbase, front 3/8"
06-7726 Draadeind cilindervoet midden (1) upto 1971 €2,00

Nut, camshaft sprocket

06-7774 Moer nokkenas tandwiel 1970-19717 €13,00

Camshalft sprocket
06-7775 Tandwiel, nokkenas upto 1968 €120,00

Shim, oilpump rubber
06-7784 Shim, oliepomp rubber upto 1971 €1,00

Dowel, oilpipe junction block

06-7786 Paspen olieleidingblok/ carter 1968-1977 €0,25

Camshaft
06-7817 Nokkenas upto 1969 €225,00

Drainbolt crankcase

06-7824 Bout aftap carter 1972 €0,50

Nut, conrod 650-850cc
06-7827 Moer drijfstangbout 650-850 cc upto 1977 €6,00

Nut flywheel
06-7835 Moer vliegwiel (4) upto 1972 €11,00

Pagina/Page 10 van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Stud cilinderbase 3/8"
06-7871 Draadeind cilindervoet (6) upto 1971 €4,00

Rotor camshaft breather

06-7879 Rotor carterontluchting nokkenas upto 1971 €32,00

Nut, crankcase breather pipe

06-7880 Moer carterontluchting pijp upto 1971 €3,50

Timing cover screw

06-7888 Timing cover schroef(6) + carter upto 1968 €5,00

Wormgear, timingside crankshaft

06-7889 Wormmoer, krukas rechts upto 1977 €105,00

Wormgear oilpump

06-7890 Wormwiel oliepomp upto 1977 €36,00

Bolt, ignition housing/crankcase

06-7906 Bout, puntenhuis / carter (1) upto 1969 €3,50

Bolt, engine breather

06-7951 Bout, huis carterontluchting / carter 1972-1973 €1,00

Bolt 5/16 UNF x 1.3/8"
14-0218 Bout 5/16 UNF x 1.3/8" €2,00

Nut, oilpump gear
14-1303 Moer zelfborg 3/8 1972-1977 €1,00

Nut, small hexagon

67-3034 Moer, klein zeskant upto 1970 €3,00

Automatic camchain tensioner

EMW-237 Automatisch nokkenas kettingspanner 1970-1977 €285,00

VERNIER camshaft sprocket Commando
EMW-238C Nokkenas tandwiel VERNIER koppeling 1968-1977 €140,00

VERNIER camshaft sprocket Dominator
EMW-238D Nokkenas tandwiel VERNIER koppeling upto 1968 €130,00

Set allen screws timingcover

EMW-36 Set inbusbouten timing cover (57) 1968-1974 €7,00

Socketcap screw 1/4 x 26 BSFx 2"
EMW-367 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 2" €0,50

Set allen screws timingcover

EMW-38 Set inbusbouten timing cover (121) 1975-1977 €8,00

Pagina/Page 11 van/of 12



NUMMER / DISCRIPTION/ BOUWJAAR / EURO / PRICE

PARTNR. BENAMING YEARS USED INCL BTW

Finned ignition cover

EMW-81 Deksel over punten met koelribben 1970-1977 €18,00

Pagina/Page 12 van/of 12



